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Lago di Garda, domenica 20 luglio 2008

COMUNICATO STAMPA N. 11

www.ilfestivaldelgarda.it
Un tuffo nel passato. A sorpresa nella quinta tappa del Festival del Garda, svolta sabato a Peschiera davanti alla folla grandi occasioni, sono saliti sul palco Los Marcellos Ferial, storico gruppo degli anni ’60. Cavallo di battaglia del complesso musicale, - costituito su progetto della casa discografica Durium come risposta italiana  alla moda allora in auge d’ispirarsi alla musica latino-americana -, canzoni come “Quando calienda el sol” e “Sei diventata nera”, che vinse il disco per l’estate del 1964. Pezzi che al pari di “Angelita di Anzio” (10 milioni di dischi venduti) e “La casa del sole” sono stati riproposti a Peschiera dal trio dei Los Marcellos Ferial con grande successo di piazza. “Un’emozione unica”, ha sostenuto Fernando Morando, presidente della Confcommercio Verona, salito sul palco per premiare i vincitori di tappa dei concorsi musicali e di bellezza proposti dal Festival del Garda.

A fianco di Fernando Morando, nelle vesti anche di rappresentante della Camera di Commercio di Verona, anche l’assessore al turismo del centro arilicense Barbara Vacchiano che ha incoronato con la fascia di più bella di Peschiera Sybille Barbagallo, 16 anni di Mantova. Ex aequo invece per miss Chiaretto con il titolo assegnato a Veronica Mafessoni, 26 anni di Rodendo Soiano (Bs) e Fiorella Bonifacio, 21 anni di Bussolengo (Vr). A chiudere il podio con la fascia di Miss New Faces, di un concorso di bellezza presentato da Anna Laura Migliorati, Nicole Fontana, 18 anni di Monzambano.

Il Festival del Garda condotto da Moira Pezzoli e arricchito dalle incredibili performance del comico Giorgio Zanetti, irresistibile nelle vesti di Suor Letizia, ha visto nel concorso canoro dedicato alle “Nuove Proposte” il passaggio alle semifinali di Elena Scappini (“Sento che ci sei”) di Soiano (Bs), e Roy Paladini (“Favola di un cantautore”) di Milano. Corsa finita invece per Carlo D’Auria (“Le parole che non ti ho detto”) di Bussolengo (Vr) con canzone scritta da Dante Peretti già autore di Ron. Nella sezione  “Interpreti” Cristiano Benati di Curtatone (Mn) con la riproposizione di “Granada” di Claudio Villa ha superato i pur bravi Davide Meschis di Mozzecane (Vr) e Francesca Trevisan di Sarmato (Pc). 

Il prossimo appuntamento con il Festival del Garda è sabato 26 luglio a Limone (Bs).
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