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Lago di Garda, lunedì 11 agosto 2008

COMUNICATO STAMPA N. 17

www.ilfestivaldelgarda.it
Primi verdetti al Festival del Garda, popolare tour dell’estate benacense approdato sabato per la prima volta a Monzambano (Mn). In una piazza Vittorio Emanuele gremita in ogni ordine di posto Aly, alias Alice Pignattari di Fiorano Modenese, ha vinto per la sezione “Nuove Proposte”  il concorso canoro del lago di Garda con la canzone “Cose da ricordare”.  Un titolo avallato dalla presenza in giuria di un calibro da novanta della musica italiana: il maestro Luigi Albertelli autore di più di mille canzoni tra le quali alcune portate al successo da Drupi (“Piccola e fragile”), Pappalardo (“Ricominciamo”), Vanoni, Milva, Mia Martini, Boby Solo e Iva Zanicchi  che vinsero Sanremo con “Zingara”. E il compito di Albertelli non è stato facile vista l’agguerrita concorrenza dei lotto dei finalisti con la bresciana Elena Scappini di Soiano del Garda (“Sento che ci sei”), battuta di un niente. Fine della corsa anche per Roy Paladini di Milano (“Favola di un cantuatore”), e Dardo Moratto e la sua band di Valdagno (“Le cose che non dimentico”). 

Sfida all’ultimo voto anche nella sezione Interpreti con Iris Ramaj, 15 anni di Monza, che con la cover di Jennifer Hollyday (“And i am telling you i’mnot going”) ha battuto Cristiano Benati di Curtatone anche lui molto bravo nella riproposizione di “Granada” di Claudio Villa. 

I due vincitori delle rispettive sezioni accedono ora alle semifinale dei “Grandi Festivals italiani” che comprendono i primi classificati de la Nota d’Oro di Corato in Puglia, Il Festival della Sardegna, Il Cantazzurro di Vicenza, il Festival del Lago di Bolsena e il Live Song Festival di Parma.

A Monzambano solito pieno d’applausi per il concorso di Miss Festival del Garda presentato da Laura Zimbelli. Giada Pezzaioli, 14 anni di Montichiari è stata incoronata la più bella del centro virgiliano: fascia di Miss Chiaretto per Ioana Pal, 20 anni di Fano mentre Lorella Marchesi, 21 anni di Gavardo (Bs), ha conquistato la fascia di New Faces. A premiare le tre miss il sindaco di Monzambano Maurizio Pelizzer e il primo cittadino di Bleggio Superiore (Tn), paese gemellato a Monzambano, Attilio Caldera.

Lo spettacolo, condotto dalla bergamasca Moira Pezzoli, ha visto le performance straripanti del cabarettista Roberto De Marchi e del corpo di ballo The Gamblers del coreografo Nando De Bortoli.
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