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Lago di Garda, giovedì 21 agosto 2008

COMUNICATO STAMPA N. 22

www.ilfestivaldelgarda.it
Una tappa scoppiettante. Torri del Benaco ospita, sabato 23 agosto alle 21,15 nella centrale Piazza Calderini, la finale della sezione Interpreti dei “Grandi festivals italiani” e la terza edizione dei campionati nazionali di Bodypainting, l’arte di dipingere i corpi. I due eventi saranno supportati dalle spettacolari performance del corpo di ballo The Gamblers del coreografo Nando De Bortoli e dall’esibizione di Leano Morelli, più volte protagonista al Festival di Sanremo e Festivalbar a fine anni Settanta con canzoni come “Nata libera” e “Cantare, gridare, sentirsi tutti uguali”, pezzo quest’ultimo che raggiunse le vette della Hit parade.

A condurre lo spettacolo Iaia, già ex miss Padania, e l’incontenibile cabarettista Roberto Valentino più volte protagonista in fortunate trasmissioni televisive di Rai e Mediaset. Nel concorso musicale per “Interpreti”, cioè la riproposizione di canzoni famose, saranno quattro i cantanti in gara. Sul palco saliranno Alessandra Abbondanza, 17 anni di Cesena  prima al Live Song Festival di Parma, Valentina Fin di Trissino vincitrice del Cantazzurro Festival di Vicenza, Marina Elisabeth Caputo di Poggio Imperiale, che ha impresso il sigillo vincente sulla Nota d’Oro di Corato in Puglia, e Irene Olivelli di Roma, prima al Festival del Lago di Bolsena. 

Una decina invece i concorrenti provenienti da tutta la Penisola per partecipare al terzo campionato italiano di Bodypainting. In pratica grazia alla mano esperta dell’artista il corpo nudo delle modelle si trasformerà in mille colori pronti a raffigurare paesaggi gardesani ma anche pesci, farfalle, cavalieri e fate. Sembianze d’ogni tipo si materializzano come in un dipinto che emana energia e sfonda la tela per proporsi alla vita. Questo è il campionato nazionale di Body painting in grado di stupire e avvincere come è successo lo scorso anno al noto critico d’arte Vittorio Sgarbi presidente di giuria del concorso. I migliori tre body painter parteciperanno alla finale che si disputerà a settembre a Torbole (Tn) e chiuderà di fatto la tredicesima edizione del Festival del Garda.
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