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Lago di Garda, venerdì 29 agosto 2008

COMUNICATO STAMPA N. 25

www.ilfestivaldelgarda.it
Arriva da Fano la più bella del lago di Garda. Joana Pal, 20 anni già vincitrice di Miss Eleganza nel concorso Sweet Strega Italiana delle regione Campania abbinata a Miss del Garda, è stata proclamata a Desenzano (Bs) la regina del Benaco. Mora, alta 1,75, è stata scelta tra dodici finaliste, - giunte all’ultimo atto dopo una lunga selezione iniziata in giugno coinvolgendo più di cento ragazze -, da una giuria presieduta dall’attore Fabio Testi e composta anche da Franco Battaglia, titolare dell’agenzia milanese di modelle New Faces. Tra i giurati anche una schiera di politici locali con il testa l’assessore Diego Beda che a nome dell’Amministrazione comunale ha voluto ringraziare Enrico Bianchini, il patron del Festival del Garda, per “la costante e continua opera di promozione unitaria del lago di Garda con un tour itinerante che da tredici anni unisce sotto un unico marchio il più grande bacino lacustre d’Italia”.  

“La scelta non è stata facile”, ha sostenuto il popolare Fabio Testi sul palco a fianco delle presentatrici Laura Zambelli e Valentina Riccardi. “E’ stato un lavoro certosino con la conta e riconta delle schede della giuria a testimonianza della serietà di un concorso interpretato con intelligenza ed eleganza della miss in passerella. Per quanto mi riguarda ho voluto in particolar modo premiare la fotogenicità delle finaliste”, ha ribadito Testi prima d’incoronare Joana Pal, vestita dalla stilista Arianna Candioli. Pal che si era anche aggiudicata a Monzambano (Mn) la fascia di Miss Chiaretto. Per la ventenne di origine romene una serata indimenticabile visto che ha conquistato anche la fascia di Miss Desenzano (premiata dal vicesindaco Tommaso Giardino) e quella di Miss New Faces. 

Ha sfiorato la vittoria invece Giada Pezzaioli, 14 anni di Montichiari (Bs) che si consola con due fasce: quella di miss radio Viva Fm e Miss Chiaretto Lago di Garda (premiata da Paolo Pasini presidente del consorzio “Garda classico). Terzo posto finale per Greta Catellan, 16 anni di Zuliano (Vi).

Adesso il Festival del Garda si appresta all’ultima serata in programma a Torbole (Tn). Finale,  che a differenza di quanto pubblicizzato non sarà il sei settembre, ma a data da destinarsi. Uno spostamento dovuto alla contemporanea presenza, in quel di Torbole, del Surf Festival che richiamerà nel centro trentino migliaia di persone da tutto il mondo.
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