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Lago di Garda, domenica 21 dicembre 2008

COMUNICATO STAMPA 

www.ilfestivaldelgarda.it
L’aria del Natale, ormai alle porte, ha caratterizzato la finale del Festival del Garda svolta a Torbole del Garda (Tn), nell’ampio e confortevole palatenda allestito nel Parco Pavese a due passi dalle fredde ma placide acque del Benaco. Oltre due ore di spettacolo condotto con simpatia e verve da Milo Infante, in video tutte le mattine nel programma di successo "Insieme sul 2", affiancato dalla spigliata ed ironica Federica Ferrero protagonista del reality "La sposa perfetta”. I due conduttori hanno scandito le varie fasi di un evento ricco di sorprese impreziosito dalla scorribande dell’inarrestabile cabarettista Lucio Gardin e dall’avvenenza delle modelle  nei panni di Babbo Natale e fate della moda. Tra loro ha spopolato Giada Pezzaioli, 14 anni di Montichiari, eletta da Franco Battaglia, titolare dell’omonima agenzia milanese di fotomodelle, miss Torbole e successivamente dal popolare attore Fabio Testi miss Babbo Natale. Madrina del concorso Laura Albertin (ex miss Padania e protagonista nella fortunata trasmissione la “Pupa e il Secchione”).
Tra i punti cardine della serata la scelta del vincitore della finale nazionale di body painting, l’arte di dipingere i corpi, che ha visto quattro artisti confrontarsi sul tema sempre del Natale. La vittoria, decretata da una giuria composta anche dal caricaturista Bruno Prosdocimi e da Marco Castellano, insegnante di fitness della trasmissione “Amici” di Maria de Filippi, è stata assegnata  a Fiorella Scatena di Pisa, - già vincitrice nella categoria effetti speciali dei mondiali di bodypainting svolti in estate in Austria,- e alla modella Silvia trasformata solo con l’arte dei colori in una spettacolare Renna. Piazzamenti d’onore per Letizia Cabria di Calto, Laura Leone di Bologna, e Flavio Bosco di Cambiago milanese.
Infine, ma non per ultimo, la vittoria nel concorso musicale del circuito dei Grandi Festival italiani è andata a  Stefania Bianconi di Latina (“Ancora un attimo"), arrivata a Torbole sulle ali della vittoria al Festival del Lago di Bolsena. 

A scegliere il vincitore il maestro Vince Tempera che vedremo presto come protagonista nella fortunata trasmissione televisiva di Canale 5 “La Corrida”. Niente da fare invece per la pur brava Aly di Fiorano Modenese (“Cose da ricordare”), vincitrice del Festival del Garda, Demis Facchinetti di Corte Franca ("Prima che sorga il sole") vincitore del Cantazzurro, Ilaria Isabelli di Frosinone (“Dopo di te") prima al Live Song Festival, e Carmen Luisa Vitiello di Napoli ("Un salto nel vuoto") per la Nota d'Oro, in Puglia. 

A chiudere uno spettacolo a 360 gradi, arricchito dal corpo di ballo The Gamblers del coreografo Nando De Bortoli e seguito anche dal sindaco di Torbole Ennio Bertolini e dal presidente di Ingarda Ennio Meneghelli, il coro “Le Voci dell’Accademia” di Treviso del maestro Diego Basso con canzoni a più voci tipicamente natalizie.
A sostegno del Festival del Garda ben 26 istituzioni: dal Ministero dei Beni e delle Attività Culturali, alle Regioni Lombardia e Veneto, alla Provincia Autonoma di Trento, alle Provincie e alle Camere di Commercio di Brescia e Verona, alle 14 Amministrazioni coinvolte nel tour estivo ed infine ai quattro Consorzi di promozione turistica: Ingarda, Lago di Garda è..., Riviera dei Limoni e Riviera del Garda.
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