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Lago di Garda, domenica 26 luglio 2009 

COMUNICATO STAMPA n. 8 

www.ilfestivaldelgarda.it
Vengono da Barcellona, Melbourne, Firenze e Rovigo i quattro semifinalisti del concorso nazionale di body painting, l’arte di dipingere i corpi, svolto sabato a Torri del Benaco (Vr) all’interno della terza tappa del Festival del Garda. L’evento più colorato dell’estate benacense ha richiamato sul lungolago gardesano, sin dal primo pomeriggio, frotte di turisti e curiosi per ammirare i corpi nudi di splendide fotomodelle trasformate in quadri d’arte vivente. Un lavoro certosino mostrato, alla sera, al folto pubblico nel corso dello spettacolo condotto dal bel tenebroso Beppe Convertini. Sul palco, che ha ospitato anche i cantanti in gara nella sezione Nuove Proposte e Interpreti, le cinque modelle e l’unico rappresentante del sesso forte hanno sfilato accompagnati da colonne sonore ad hoc che ben si abbinavano all’opera pittorica sviluppata dai singoli artisti seguendo il tema del concorso: la musica. Alla fine la giuria presieduta dal caricaturista Bruno Prosdocimi e composta anche da Elena Tagliapietra, Fiorella Scatena e Flavio Bosco, vincitori nelle prime tre edizioni dell’Italian Bodypainting Festival, hanno scelto i magnifici quattro che si contenderanno, nell’ultima tappa del Festival del Garda in programma a settembre a Garda, il titolo di campione nazionale di Body Painting.  Palma che si contenderanno Letizia Cabria di Rovigo, Maria Mormile di Melbourne, Eva Mora Cordon di Barcellona e Francesco Cinelli di Firenze. Fine della corsa invece per Gloria Gugliotta di Messina e il milanese Ivart. 

Nella ricca serata di Torri, oltre all’esibizione del corpo di ballo The Gamblers, al comico bresciano  Giorgio Zanetti e alla poesia di Renata Leali, è continuata la selezione per voci nuove con il successo, nella sezione Interpreti, di Alessandra Valdese (“Notturno” di Mia Martini), 27 anni originaria di Palermo ma da tre anni residente a Trento dove ha abbracciato la professione militare. Alle sue spalle Fabrizio Florio di San Lucido di Cosenza. Entrambi passano al turno successivo mentre non ce la fa la splendida Yanaisi Ramos Alvarez di Bussolengo con “Bambola” di Patty Bravo. Successo di Alessandro Gennari (“Dal cielo”), ventiseienne artigiano di Verona, nel concorso Nuove Proposte. Lui passa direttamente alla semifinale dell’8 agosto di Torbole mentre Chiara di Rodengo Saiano (“Il volo dei gabbiani”) dovrà guadagnarsi il passaggio al turno successivo nella serata dei ripescaggi di Limone (6 agosto). Fuori da giochi il gruppo Andromeda di Arcole (Vr).

Il Festival del Garda è patrocinato da uno stuolo di enti pubblici: dalla regione veneto e lombardia, dalla Provincia Autonoma di Trento, e dalla Province e Camere di Commercio di Verona e Brescia.
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