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Lago di Garda, giovedì 27 agosto 2009 

COMUNICATO STAMPA n. 19 

www.ilfestivaldelgarda.it
Luci e magia. Il Festival del Garda, nella notte di Desenzano del Garda (Bs), ha estratto dal cilindro una serata da incorniciare in una Piazza Malvezzi stracolma di gente: tutti ad assistere all’incoronazione della più bella del Benaco. Il concorso condotto da Laura Zambelli  ha proclamato Miss del Garda, dopo una selezione di dieci tappe su e giù per il più grande lago italiano, Silvia Fontana, 26 anni di Castelmella (Bs). “Una vittoria che dedico a papà Gioacchino e mamma Valeria” ha dichiarato ancora incredula la bella impiegata”. Il fidanzato? No, non c’è”, ha sorriso prima di ritornare sul palco per le foto di rito con Matteo Tosi, attore d’Incantesimo Carabinieri, testimonial del concorso di bellezza e il conduttore del Festival del Garda Beppe Convertini. Fontana che prima d’indossare la fascia di più bella del lago di Garda aveva conquistato anche quella di miss Desenzano con bacio e premiazione avvenuta per mano del locale assessore al turismo Diego Beda accompagnato dai colleghi Manuele Giustacchini e Mario Corti.  Seconda classificata con il titolo di miss Garda Acqua è arrivata Marta Pedrotti, 20 di Delo (Bs) premiata dal consigliere della provincia di Brescia Emanuele Piona. Terzo posto per  Diana Jelovic (Miss Gioielli Di Alessia), 20 anni di Moniga del Garda premiata dal sindaco di Solferino Germano Bignotti e quarto posto con la fascia di Miss Italmoda per Giulia Giubbini 18 anni di Ospitaletto (Vr) incoronata dall’assessore della Provincia di Verona Marco Ambrosini.
Oltre alle dodici bellezze in passerella lo spettacolo ha eletto anche il primo finalista del sezione canora per Interpreti che raggruppa i vincitori dei concorsi nazionali dei grandi Festival Italiani, circuito collegato al Festival del Garda. Successo che ha arriso a Federico Casini, 24 anni di Montecchio Emilia proveniente dal concorso Live Song Festival. Una scelta determinata da una giuria popolare composta anche dal maestro Vince Tempera e dall’assessore provinciale di Verona Gualtiero Mazzi. Per il cantante emiliano, di professione impiegato, l’appuntamento è per la finalissima del 5 settembre a Garda (Vr). Nel corso dello spettacolo durato più di due ore non sono mancate le scorribande del comico Carletto Bianchessi, l’esibizione del corpo di ballo The Gamblers, l’angolo della poesia con Renata Leali ma soprattutto l’arte di dipingere i corpi con la body painter toscana Fiorella Scatena e la sua Elisa.

Il Festival del Garda è patrocinato dalle regioni Veneto e Lombardia, dalla Provincia Autonoma di Trento, dalle Province e Camere di Commercio di Verona e Brescia.
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LE FINALISTE DI MISS DEL GARDA
PETRA MOMBELLI           16 anni - Gussago BS  

- FRANCESCA ZAMBELLI      18 anni - Prevalle BS

- DIJANA JELOVIC           20 anni - Moniga del Garda BS (miss eleganza 2009 by Simone Marulli e Miss I gioielli di Alessia 2009)
- ALESSANDRA ZUCCARELLO     19 anni - Montebelluna TV

- STEFANIA BOSCOLO     16 anni - Sottomarina Chioggia VE (Miss del Sole by Jennyfer di Benedetto)
- MARTA PEDROTTI      20 anni - Dello BS (2a classificata - Miss Gardacqua 2009)
- ELENA MORALI        19 anni - Bergamo (Miss Q-zee Testimonial)
- SILVIA FONTANA    26 anni - Castelmella BS (1a classificata - Miss del Garda 2009 e Miss Desenzano 2009)
- GIADA DUSINA     19 anni - - Verona

- GIULIA GIUBBINI     18 anni - Ospitaletto BS (4a classificata - Miss Italmoda 2009)
- FABRIZIA EVANGELISTI       19 anni - Colà di Lazise VR

- STEFANIA COLDEBELLA       16 anni - Castello di Godego -TV-

