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Lago di Garda, venerdì 09 luglio 2010

COMUNICATO STAMPA

www.ilfestivaldelgarda.it
Non conosce età il Festival del Garda, manifestazione itinerante del più grande lago d’Italia. Il popolare evento giunto alla quindicesima edizione si appresta a mollare gli ormeggi per toccare, da luglio a settembre,  undici delle più rinomate località turistiche del Benaco e del suo immediato entroterra. Uno show senza confini per lanciare nuove proposte nel settore della musica, comicità e bellezza. Un trampolino di lancio per tanti giovani alla ricerca della ribalta e di un sogno da realizzare. Un tour che festeggerà, nel bresciano a Toscolano Maderno (7 agosto), l’ambito traguardo della duecentesima tappa a coronamento di tre lustri che ha visto la manifestazione, prodotta e promossa dall’associazione Benacus del patron Enrico Bianchini, animare l’estate gardesana. Tanti i personaggi, più o meno famosi, passati sul palco del Festival del Garda che da sempre punta a valorizzare i ragazzi di talento inserendoli in un format rodato, frizzante, agile che della freschezza fa l’arma vincente. 
A condurre il tour Raffaello Tonon, “Il “Conte” de “La Fattoria” e opinionista de “La Talpa”, e il bel tenebroso Manuel Casella, attore e  già naufrago a “L’Isola dei Famosi 3”.  I due si alterneranno nelle varie tappe (Lazise, Solferino, Montichiari, Torri, Toscolano, Limone, Bardolino, Bussolengo, Cavaion, Garda, Desenzano)  proponendo uno spettacolo ricco di contenuti artistici in grado di catalizzare l’attenzione di un pubblico eterogeneo (ingresso libero) alla ricerca di un paio d’ore di svago. Sarà l’occasione per farsi trascinare dalla verve e simpatia di comici nell’orbita delle più importanti trasmissioni d’intrattenimento (Beppe Altissimi, Roberto De Marchi, Lucio Gardin, Roberto Valentino, Giorgio Zanetti, Giusy Zenere) pronti a spezzare la tensione e le emozioni dei concorsi di bellezza (Miss del Garda e Mister del Garda) condotti da Laura Zambelli e Elisabetta de Medico. Concorso che ha come testimonial Matteo Tosi, noto al grande pubblico per aver recitato nella fiction di Rai Uno, Incantesimo 10, dove interpretava il ruolo di Giulio Solari. 

Essenza del Festival del Garda rimane il concorso canoro suddiviso nella sezione Interpreti 
(riproposizione di cover)  e Nuove Proposte (canzoni inedite) che si fregia della supervisione 
del direttore musicale Vince Tempera e del produttore discografico Marco Rinalduzzi, nella sua scuderia anche Giorgia. In tutto trenta ragazzi, provenienti da varie parti d’Italia, giunti al Festival dopo una lunga selezione: si alterneranno nelle singole tappe fino a decretare il vincitore del Festival del Garda che successivamente si confronterà con il primo classificato dei concorsi canori che fanno parte del circuito dei Grandi Festivals Italiani. Al Festival del Garda non mancherà l’angolo della poesia con Renata Leali e il corpo di ballo The Gamblers (Elisa e Sara Gregori, Serena Parisotto, Michael Fields, Riccardo Benetazzo) del coreografo Nando De Bortoli. 

Il Festival del Garda è patrocinata dal ministero dei Beni e delle attività culturali, dalla regione Veneto e Lombardia, dalla Provincia Autonoma di Trento, dalle Province di Verona e Brescia, dalla Camera di Commercio di Verona, dai consorzi turistici  “Ingarda Trentino”, “Lago di Garda è”, “Riviera dei Limoni e dei Castelli”,  e Riviera del Garda e Colline Moreniche.
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