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Lazise (Vr), 18 luglio 2010

COMUNICATO STAMPA N. 2
www.ilfestivaldelgarda.it
Musica, bellezza e comicità hanno fatto centro al Parco Castello di Lazise (Vr) nel corso della prima tappa del Festival del Garda. Il tour, giunto alla quindicesima edizione, ha visto l’abilità del conduttore Raffaello Tonon, il “Conte” de “La Fattoria” e opinionista de “La Talpa”, condurre per mano i tanti giovani alla ricerca della ribalta. In un format rodato nei mille particolari si è inserita anche la performance della giovane cantante russa Kristina Logutova. 

“Si tratta di un primo passo verso un futuro gemellaggio con un festival musical che si svolge in Bielorussa in collaborazione con il  centro creativo “Moscow-Dreams”, ha commentato dietro le quinte del Festival del Garda il patron dell’evento gardesano Enrico Bianchini. 
Sul palco intanto la bionda Laura Zambelli ha condotto con ritmo e verve la selezione di miss del Garda e del concorso gemello dedicato alla bellezza maschile. Nel primo caso una ventina le ragazze che hanno sfilato in abito da sera e costume da bagno. Meno nutrita ma comunque di peso la performance del Mister del Garda che ha incoronato come vincitore Alessio Impagliazzo di Padova. “Non me l’aspettavo proprio”, afferma il ventitreenne della Città di Santo iscrittosi al concorso all’ultima ora. “Mi hanno convinto e con fatica i miei amici”. 

Arriva invece da Treviso e precisamente da Motta di Livenza Angela Rigoni neo miss del Garda di Lazise premiata dagli assessori del comune gardesano Flavio Tommasini e Claudio Bertoldi. “E’ la mia prima partecipazione a questo concorso che ho conosciuto navigando su internet”, confida la mora ventenne studentessa in architettura. Alle sue spalle Maria De Matos, 23 anni di Castelnuovo del Garda (Miss Garda Acqua) e Stefania Danese, 20 anni di Castelgomberto di Vicenza (Miss Giallo Tech). Fascia di miss Italmode assegnata invece ad Evelyn Placchi, 26 anni di Roncoferraro (Mantova) e miss centro vacanze Isuledda alla bresciana Giorgia Migliorati, 15 anni di Castegnato.

Nel concorso musicale per Interpreti Alessandra Valdese, originaria di Palermo, ha strappato il passaggio al turno successivo con una cover di Whitney Houston. “Nella vita di tutti i giorni sono un caporal maggiore in forza alla caserma di Trento del Genio Guastatori”, ha a sorpresa rivelato a bordo palco la ventottenne ragazza che ormai da cinque anni ha scelto la carriera militare. Finisce invece l’avventura al Festival per Emili Ragno di Verona. 
Nelle Nuove Proposte successo per Silvia Pegoraro, 25 anni di San Martino Buon Albergo (Vr) che con il pezzo “Cielo”, scritto da Mattia Callian ha battuto Paolo Zarantonello  di Brescia. 
Nel corso della manifestazione pieno d’applausi per il corpo di ballo The Gamblers (Elisa e Sara Gregori, Serena Parisotto, Michael Fields, Riccardo Benetazzo) del coreografo Nando De Bortoli e il comico Roberto Valentino. Valletta della serata Silvia Fontana, ex miss del Garda 2009. 

Il Festival del Garda è patrocinata dal ministero dei Beni e delle attività culturali, dalla regione Veneto e Lombardia, dalla Provincia Autonoma di Trento, dalle Province di Verona e Brescia, dalla Camera di Commercio di Verona, dai consorzi turistici  “Ingarda Trentino”, “Lago di Garda è”, “Riviera dei Limoni e dei Castelli”,  e Riviera del Garda e Colline Moreniche.
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