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Montichiari (Bs), 01 agosto 2010

COMUNICATO STAMPA N. 6
www.ilfestivaldelgarda.it
Una folla straripante ha seguito in piazza S. Maria a Montichiari (Bs) la terza tappa del  Festival del Garda. La miscela di musica, ballo, comicità, poesia con Renata Leali e bellezza in passerella ha fatto centro grazie ad un format  rodato nei minimi particolari e l’eccellenza dei due conduttori: il modello e attore Manuel Casella, già protagonista del reality L’isola dei Famosi, e Laura Zambelli, meno nota ma non per questo meno brava. I due hanno tenuto incollato alle sedie il pubblico, in prima fila l’assessore di Montichiari Sandro Zampedri, che ha applaudito a scena aperta la proclamazione dei vincitori delle sezioni musicali nella categoria Interpreti e Nuove Proposte. Nel primo caso il successo ha arriso al diciassettenne Carlo Alberto Di Micco, di Curtatone (Mn). Il riccioluto studente di liceo classico con “la Voce del Silenzio” ha superato le pur brave Silvia Sartori di Milano e Francesca Ramponi di Como. Nelle Nuove Proposte è stata sempre una mantovana, Gloria Virgili di Poggio Rusco, a strappare il biglietto valido per il turno successivo. La ventitreenne studentessa in ingegneria chimica ha proposto la canzone inedita “Senza un perché”, storia di un amore perso che ha lasciato un vuoto. Niente da fare Bruno Bottiroli, 16 anni di Bologna.

Parla esclusivamente bresciano il podio delle miss con Francesca Zambelli, 19 anni di Prevalle, eletta miss Montichiari. Alle sue spalle con la fascia di Miss Gardacqua Debora Castellani, 20 anni di Desenzano e Giulia Gallisto, 17 anni di Rovato (Miss Giallotech). La fascia di miss Italmoda è stata assegnata a Paola Forzanini, 16 anni di Castenedolo mentre Francesca Ferrari, 22 anni di Gambaro, è stata incoronata miss centro vacanze Isuledda.
Il Mister più bello di Montichiari ha invece il viso e il corpo di Andrea Salerno, 18 anni di Verona. Nel corso dello spettacolo apprezzata performance del cabarettista Beppe Altissimi e della cantante lirica, la tedesca Kerstin Reintsch.
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