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Lago di Garda, 06 agosto 2010

COMUNICATO STAMPA N. 8
www.ilfestivaldelgarda.it
Il Festival del Garda fa duecento. Sabato 7 agosto a Toscolano Maderno, ore 21,30 ex Parco Ippico, il tour itinerante dell’estate benacense, giunto alla quindicesima edizione, festeggia la duecentesima serata. Un traguardo da brividi per il patron Enrico Bianchini che nel corso di tre lustri ha saputo far crescere una manifestazione diventata a tutti gli effetti l’evento per eccellenza degli appuntamenti gardesani. La riprova lo stuolo di enti istituzionali che affiancano il Festival del Garda: dal ministero dei Beni e delle attività culturali alle regioni Veneto e Lombardia, la Provincia Autonoma di Trento, le Province di Verona e Brescia, la Camera di Commercio di Verona, i consorzi turistici  “Ingarda Trentino”, “Lago di Garda è”, “Riviera dei Limoni e dei Castelli”,  e Riviera del Garda e Colline Moreniche. Oltre ovviamente i Comuni che hanno ospitato le singole tappe del tour itinerante tutti accomunati da un unico progetto: promuovere la “regione” del Benaco.

Sul palco del Festival del Garda hanno mosso i primi passi, in tempi diversi i fratelli Fainello, diventati poi i Sonohra, ma anche Melita Toniolo, la diavoletta sexy di Italia Uno, il comico Beppe Braida, la presentatrice Tessa Geliso,  e tante altre bellezze poi sbarcate in programmi Tv.
Un trampolino di lancio per giovani alla ricerca della ribalta com’è stato, ad esempio, per Giada Pezzaioli, 17 anni di Montichiari, già concorrente di Miss del Garda e ora eletta miss Mondo Italia 2010. “In novembre sarò in Vietnam alla finale internazionale di Miss World”, ha raccontato recentemente la bresciana che ha ricordato il Festival del Garda come un “evento che mi ha visto crescere e mi ha trattato come una ragazza di famiglia”.

A Toscolano sarà Manuel Casella, balzato agli onori del piccolo schermo partecipando al reality “l’Isola dei Famosi 3”, a condurre la serata. Al suo fianco Elisabetta Del Medico in uno show che vede l’elezione di Miss e Mister del Garda, la partecipazione del corpo di ballo The Ghamblers, il comico Beppe Altissimi. Il concorso canoro, sotto la supervisione del maestro Vince Tempera, vedrà in lizza cinque giovani promesse suddivisi nella categoria Interpreti e Nuove Proposte.
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