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Lago di Garda, 16  agosto 2010

COMUNICATO STAMPA n. 13
www.ilfestivaldelgarda.it
Primi verdetti al Festival del Garda. A Villa Carrara Bottagisio di Bardolino (Vr), a due passi dal lago, il tour itinerante ha decretato i primi finalisti nella sezione musicale per Interpreti e Nuove Proposte. Nel primo caso si tratta di Chiara Marzaroli, 14 anni di Brescia che ha proposto “Io e te da soli” di Mina, bissando il successo ottenuto pochi giorni prima nella serata di Limone. Per la baby lombarda l’appuntamento è ora per la finalissima in programma a Cavaion Veronese sabato 21 agosto. Nella categoria Nuova Proposte secondo scoglio, dopo quello di Torri, superato dal gruppo mantovano Zona Zero (Massimo Maffessoli, Nicolò Ermondi, Giovanni Cappelletti e Bruno Ezer) con l’orecchiabile pezzo rap “Sei ancora qua” in memoria di un amico scomparso.

Lo spettacolo condotto Manuel Casella, l’ex naufrago dell’Isola dei Famosi, e Laura Zambelli ha proclamato come Miss del Garda Bardolino Sara Ponza 23 anni di Valdagno (Vi). Piazza d’onore per la veneziana Valentina Serafin, 16 anni di Tessera (Miss Gardacqua) con podio completato da Giulia Borio, 23 anni di Milano (Miss Giallotech). La fascia di Miss Italmode è andata a Alice Girardi, 16 anni di Arbizzano (Vr) e quella di Miss Isuledda a Karine Zins, 16 anni di Milano. Il Mister Bardolino è invece Andrea Meneghin, 29 anni di Piove di Sacco, di professione operaio. A premiare i vincitori l’onorevole Paola Goisis, segretario della VII commissione parlamentare cultura, l’assessore provinciale di Verona Marco Ambrosini e i consiglieri di Bardolino Stefano Ottolini, Michele Gastaldelli e Maurizio Comencini. E proprio il deputato Goisis ha voluto sottolineare  e premiare il coraggio del patron Enrico Bianchini nel puntare, a fianco della musica, delle miss e del ballo, sull’angolo della poesia curato con la consueta maestria da Renata Leali. 

Spettacolo che ha poi proposto le incursioni del cabarettista Beppe Altissimi, il corpo di ballo The Gamblers, (Elisa e Sara Gregori, Serena Parisotto, Michael Fields e Riccardo Benetazzo), l’esibizione canora di Patty Simon, già vincitrice del Festival del Garda nella sezione Nuove Proposte, e della cantante lirica Kerstin Reintsch.

Prossimo appuntamento con il Festival del Garda venerdì 20 agosto a Bussolengo (Vr).
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