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Lago di Garda, 19  agosto 2010

COMUNICATO STAMPA n. 14
www.ilfestivaldelgarda.it
Il Festival del Garda vira nell’entroterra gardesano e fa tappa, venerdì alle 21,30 in piazza XXVI Aprile, a Bussolengo (Vr). Sul palco a condurre la kermesse benacense ritorna Raffaello Tonon, “Il Conte” della Fattoria nel programma televisivo di Canale 5, coadiuvato dalla veronese Laura Zambelli. La serata decreterà altri due finalisti per il concorso musicale dedicato agli Interpreti e alle Nuove Proposte. Nella prima sezione saranno in gara la coppia d’amici Federico Casini, 25 anni, e Valentina Albertin, 16 anni, entrambi di Reggio Emilia. I due si confronteranno con Giovanni Caramanna, 15 anni di Viareggio, e lo studente Carlo Alberto Di Micco, di Curtatone (Mn). 
Nella sezione Nuove Proposte la sfida è invece tra Federico Martello di Osio Sotto (Bg), già vincitore della tappa di Solferino con l’inedito “Quel che sei”, canzone che parla d’amore e della difficoltà d’emergere nella vita quotidiana, e Silvia Pegoraro, 25 anni di San Martino Buon Albergo (Vr) che con il pezzo “Cielo” ha vinto la tappa di Lazise.

Non mancherà l’elezione di Miss e Mister del Garda, le incursioni del cabarettista Giorgio Zanetti, l’angolo della poesia con Renata Leali e le evoluzioni del corpo di ballo The Gamblers (Elisa e Sara Gregori, Serena Parisotto, Michael Fields e Riccardo Benetazzo) del coreografo Nando De Bortoli.
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