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Cavaion Veronese, 22 agosto 2010

COMUNICATO STAMPA n. 17
www.ilfestivaldelgarda.it
Giove Pluvio ha cambiato il calendario della tappe del Festival del Garda trasformando l’appuntamento di Cavaion Veronese da finale per Interpreti a semifinale rimandando di fatto il verdetto decisivo a Bussolengo (lunedì 23 agosto ore 21,30 Piazza XXVI Aprile), data di recupero della serata dopo il rinvio decretato venerdì sera per pioggia.

E nella magica Arena all’aperto di Cavaion il sedicenne Carlo Alberto Di Micco, di Curtatone (Mn), ha conquistato l’accesso all’ultimo atto del concorso per Interpreti. La sua “rivale” sarà a Bussolengo (Vr) Chiara Marzaroli, 14 anni di Brescia.
Passa alla finale per Nuove Proposte, in programma l’11 settembre a Desenzano del Garda, Federico Martello di Osio Sotto (Bg) con l’inedito “Quel che sei”, canzone che parla d’amore e della difficoltà d’emergere nella vita quotidiana. Sempre a Cavaion il concorso di Miss e Mister del Garda ha incoronato come più bello del centro veronese Matteo Carretti, 24 anni di Reggio Emilia, baciato e premiato dall’assessore Gianfranca Merigo, mentre il sindaco Lorenzo Sartori con il vice Luigino Caldana ha fasciato le quattro miss che approdano alla finalissima di Desenzano. Come più bella di Cavaion è stata eletta Valentina Antonini, 19 anni di Parona (Vr). Miss Gardacqua Sara Sebacher, 16 anni di Bolzano, Miss Giallotech Fabrizia Evangelisti, 20 anni di Colà di Lazise (Vr) e Miss Italmoda Giorgia Migliorati, 15 anni di Castegnato (Bs). 
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