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Bussolengo (Vr), 24 agosto 2010
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A mamma Clara e papà Biagio. Non ha avuto esitazioni Carlo Alberto Di Micco, 17 anni di Curtatone (Mn), nel dedicare ai genitori la vittoria ottenuta sul palco di Bussolengo (Vr) e valida per la finale del concorso per Interpreti. Lo studente liceale, già primo nella tappe di Montichiari e Cavaion, ha vinto ai punti la sfida con Chiara Marzaroli, 14 anni di Brescia.
Prosegue al Festival del Garda invece il concorso per la sezione Nuove Proposte, sempre sotto la regia del maestro Vince Tempera. A Bussolengo, davanti alla folla delle grandi occasioni, la bionda Silvia Pegoraro di San Martino Buon Albergo (Vr)  ha ottenuto la qualificazione all’ultimo atto in programma l’11 settembre a Desenzano con l’inedito “Cielo”: canzone autobiografica che parla del difficile rapporto tra  padre e figlio. Finisce invece l’avventura al tour gardesano il veneziano Giovanni Scarabello. 
Continuano a cullare sogni di gloria le Miss e il Mister eletti nel corso dello spettacolo condotto da Raffaello Tonon, il “Conte della Fattoria” e Laura Zambelli. La più bella di Bussolengo è Michela Persico, 19 anni di Bergamo, premiata dall’assessore Marco Soave. Elette anche Hillary Bozzato (Miss Gardacqua), 17 anni di Chioggia, fasciata dall’assessore provinciale di Verona Marco Ambrosini, e Valentina Serafin (Miss Giallotech), 16 anni di Tessera. Approda in finale per la corona di più bella del lago di Garda anche Giada Dusina, 20 anni di Verona (Miss Italmoda). Nel concorso di Mister del Garda successo di Mattia Castello, 22 anni di Verona. Nel corso dello spettacolo, pieno d’applausi per il corpo di ballo The Gamblers, il comico bresciano Giorgio Zanetti e Renata Leali che ha proposto una poesia di Gabriel Garcia Marquez.
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