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Garda (Vr), 29 agosto 2010

COMUNICATO STAMPA n. 20
www.ilfestivaldelgarda.it
Continua a mietere successi Carlo Alberto Di Micco, 17 anni di Curtatone. Dopo aver vinto il concorso per Interpreti del Festival del Garda si è aggiudicato, nella splendida località di Garda, anche la sfida interprovinciale “Voce del Garda”. La gara, inserita all’interno di una tappa del Festival del Garda, ha visto il giovane mantovano superare Elena Camocardi, 18 anni di Monzambano, vincitrice del concorso virgiliano “Una Voce che si nota” e Daniel Rays, 19 anni di Prevalle (Bs), rappresentante del concorso del Festival della Valtenesi.

La serata condotta a sorpresa dal bel tenebroso Beppe Convertini (ha sostituito l’ammalato Raffaello Tonon), ha richiamato in piazza del municipio la folla delle grandi occasioni grazie anche allo stuolo di miss e mister in gara per ottenere gli ultimo posti validi all’accesso alla finale di Miss e Mister del Garda in programma a Desenzano il prossimo 11 settembre. E non è stato facile per la giuria popolare composta anche dal sindaco di Garda Antonio Pasotti, l’assessore Maria Luisa Brunelli e il consigliere del comune di Verona Marco Gruberio, eleggere Miss Garda. Alla fine la palma è andata a Nicole Fontana, 20 anni di Monzambano premiata da Marco Casarola dell’Hotel Principe di Lazise. La trevigiana Angela Rigoni, 20 anni di Motta di Livenza, studentessa in architettura si è aggiudicata la fascia di Miss Gardacqua mentre Valentina Biasi, 21 anni di San Giovanni Lupatoto (Vr) è stata eletta Miss Giallotech. Miss Italmoda Paola Forzanini, 16 anni di Castenedolo (Bs).
Edoardo Prignacca, 19 anni di Montichiari (Bs), è stato invece eletto Mister Garda. Lo spettacolo ha visto come sempre lo spazio dedicato alla poesia con Renata Leali, l’esibizione del corpo di ballo The Gamblers del coreografo Nando De Bortoli  e la comicità della cabarettista vicentina Giusy Zenere. 
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