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Lago di Garda, 9 settembre  2010

COMUNICATO STAMPA n. 21

www.ilfestivaldelgarda.it
Ultimo atto del Festival del Garda, sabato 11 settembre, a Desenzano del Garda. Dopo dieci tappe nelle più rinomate località del Benaco il popolare tour, giunto alla quindicesima edizione, chiude i battenti in Piazza Malvezzi, ore 21, salotto del centro lacustre. Lo spettacolo condotto da Raffaello Tonon, il “Conte” de “La Fattoria” e opinionista de “La Talpa”, eleggerà la Miss e il Mister del Garda oltre a decretare il vincitore della sezione musicale Nuove Proposte, concorso coordinato dal maestro Vince Tempera e dal produttore discografico Marco Rinalduzzi. 

Sul palco a contendersi il primato il gruppo mantovano Zona Zero (Massimo Maffessoli, Nicolò Ermondi, Giovanni Cappelletti e Bruno Ezer) con il pezzo rap “Sei ancora qua” in memoria di un amico scomparso, Silvia Pegoraro, 25 anni di San Martino Buon Albergo (Vr)  con “Cielo”, canzone autobiografica che parla del difficile rapporto tra  padre e figlio, e il veneziano Angelo Ricci di Stra con “Vita in te ci credo”.
Non mancheranno, ad accendere una manifestazione a 360 gradi, le incursioni del cabarettista bresciano Giorgio Zanetti, la performance del corpo di ballo The Gamblers, l’angolo della poesia con Renata Leali e l’ospite musicale Patty Simon. Non c’è dubbio però che gli occhi saranno tutti per le bellissime dodici finaliste per il titolo di Miss del Garda e i dieci Mister: concorrenti arrivati a Desenzano dopo una lunga selezione che li ha visti emergere grazie alla bellezza, portamento e fisicità. A presentare il concorso sarà l’avvenente Laura Zambelli.
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