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Desenzano del Garda, 12 settembre  2010

COMUNICATO STAMPA n. 22
www.ilfestivaldelgarda.it
Michela Persico, 19 anni di Albino (Bg), è la più bella del Lago di Garda. Alta 1metro e 71 centimetri la bionda reginetta del Benaco è stata eletta nel corso della finalissima del Festival del Garda svolta sabato a Desenzano (Bs) in una piazza Malvezzi stracolma di gente. Nel salotto della cittadina lacustre una giuria di esperti composta da stilisti d’alta moda, fotografi professionisti e politici non ha avuto dubbi nell’eleggere con la fascia di Miss del Garda la giovane ragioniera che sogna di diventare un’affermata attrice. Un successo che Michela Persico (ama definirsi “espansiva ma un po’ ingenua”) ha dedicato agli amici e alla famiglia mentre i flash e le telecamere, a notte fonda, hanno preso d’assalto il palco gremito di bellezze. Giuria che ha eletto come Miss Desenzano e Miss Isuledda Fabrizia Evangelisti, 20 di Lazise (Vr), mentre la fascia di Miss Eleganza e Miss Gardacqua è stata assegnata Sara Sebacher, 16 anni di Bolzano. Il titolo di Miss del Sole e Miss Italmoda è andato invece a Paola Forzanini, 16 anni di Castenedolo (Bs). Infine con la fascia di Miss Giallotech è stata incoronata Giada Dusina, 20 anni di Verona.

Festival che ha scelto anche il Mister del Garda con titolo assegnato ad Edoardo Prignacca, 19 anni studente di Montichiari (Bs), primo dopo una lunga selezione che l’ha visto vincitore di tappa a Garda (Vr). Alle spalle di Prignacca, che ambisce a diventare fotomodello, si è piazzato con la fascia di Mister Desenzano Alessio Impagliazzo, 23 anni di Padova, e  Lorenzo Zanella  (Mister Giallotech), 26 anni di Verona. 
La magica serata in riva al lago condotta da Raffaello Tonon, il “Conte” de “La Fattoria” e opinionista de “La Talpa”, e Laura Zambelli ha chiuso il lungo tour del Festival del Garda del patron Enrico Bianchini con la proclamazione del vincitore del concorso musicale per Nuove Proposte, gara coordinata dal maestro Vince Tempera e dal produttore discografico Marco Rinalduzzi. 

Il successo è andato al dirompente gruppo mantovano Zona Zero composto da Massimiliano Maffessoli, 27 anni papà di due bambini, Nicolò Emmondi, 20 anni, Giovanni Cappelletti, 22 anni, e l’italo brasiliano Bruno Ezer, 24 anni che ha rinunciato a seguire i genitori a Vittoria pur di partecipare alla finalissima del Festival del Garda. I magnifici quattro hanno impresso il sigillo vincente sulla quindicesima edizione del Festival del Garda con il pezzo rap “Sei ancora qua” in memoria di un amico scomparso. Lo stesso gruppo si è aggiudicato il premio alla memoria del maestro Jan Langosz, arrangiatore di Mina, per il miglior testo delle canzoni inedite. Un successo salutato d’autentica ovazione della folla e dalla gioia straripante dei quattro cantanti il tutto sotto gli occhi divertiti del sindaco di Desenzano Felice Anelli, il vicesindaco Tommaso Giardino e l’assessore Diego Beda, anima delle manifestazioni turistiche del più grande centro del Benaco. A premiare anche il consigliere provinciale bresciano Emanuel Piona. I “Zona Zero” hanno .superato nella classifica finale i pur apprezzati Silvia Pegoraro, 25 anni di San Martino Buon Albergo (Vr)  con “Cielo”, canzone autobiografica che parla del difficile rapporto tra  padre e figlio, e il veneziano Angelo Ricci di Stra con “Vita in te ci credo”.

Spettacolo arricchito dalla performance del cabarettista bresciano Giorgio Zanetti, ha ricevuto il plauso convinto del sindaco Anelli, l’energia e la bravura del corpo di ballo The Gamblers del coreografo Nando De Bortoli, l’angolo della poesia con Renata Leali e l’ospite musicale Patty Simon. Presente anche Giada Pezzaioli, 17 anni di Montichiari,  che a novembre in Vietnam concorrerà per il titolo di Miss Mondo. Valletta della serata di Desenzano è stata Silvia Fontana, ex miss del Garda 2009.  Tra il pubblico a seguire la finale del Festival del Garda anche Giorgio Tounas, rappresentante del comune di Kozani in Grecia dove si svolge un concorso che ricalca le orme di quanto proposto sul Benaco dal patron Enrico Bianchini. L’occasione per attivare una collaborazione in vista della prossima estate.
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