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Lago di Garda, giovedì 21 luglio 2011
COMUNICATO STAMPA N. 6
www.ilfestivaldelgarda.it
Dopo la provincia di Brescia e Verona è la terra di Virgilio ad ospitare il Festival del Garda. Sabato 23 luglio alle 21,30 in Piazza Castello a Solferino (Mn) va in… onda la terza tappa del popolare tour dell’estate gardesana. A condurre lo spettacolo  l’attore Manuel Casella affiancato da Laura Zambelli che presenterà la sfilata delle miss e mister in gara per la corona di più bello del paese. Ad intervallare uno show dedicato alla musica e al ballo gli interventi comici dell’eclettico Roberto Valentino. 

Due come sempre i concorsi musicali con il gruppo “Zona Zero” di Porto Mantovano e il milanese Paolo Maruca di Garbagnate in lizza nella sezione “Nuove Proposte”. Per gli Interpreti, cioè la riproposizione di canzoni di successo, la sfida a tre vedrà in gara Daniela Barbàra di Trapani, Anna Baratti di Montichiari e Alice Righi di Lazise.

Piatto forte della sereta il corpo di ballo The Gamblers (Elisa e Sara Gregori, Serena Parisotto, Elena Zanella) diretto dal coreografo Nando De Bortoli. 

Il Festival del Garda è patrocinato dalla regione Veneto e Lombardia, dalla Provincia Autonoma di Trento, dalle Province di Verona e Brescia, dalla Camera di Commercio e della Confcommercio di Verona, dalla Comunità del Garda e dai consorzi turistici “Lago di Garda è”, “Riviera dei Limoni e dei Castelli”,  “Riviera del Garda e Colline Moreniche”. Partners ufficiali del Festival del Garda sono Radio Number One e HolidayCheck.it, il portale indipendente con più di 3 milioni di recensioni di strutture ricettive alberghiere.
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