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Lago di Garda, sabato 13 agosto 2011
COMUNICATO STAMPA N. 12
www.ilfestivaldelgarda.it
Vigilia di Ferragosto a Bardolino (Vr)  per il Festival del Garda. Domenica 14 agosto, alle 21,30 al Parco di Villa Carra Bottagisio, andrà in scena la sesta tappa del popolare tour dell’estate benacense. Si tratta anche della prima semifinale per i concorsi musicali della Nuove Proposte e Interpreti e dell’ultima possibilità per le miss e mister in passarella per accedere al ristretto numero dei finalisti per la conquista del titolo di Miss e Mister del Garda, fascia che verrà assegnato a Desenzano sabato 27 agosto. 

A condurre la tappa di Bardolino l’attrice veronese Francesca Rettondini mentre le selezioni di bellezza saranno presentate da Laura Zambelli. Tra una passerella di miss e le esibizioni canore spazio al corpo di ballo The Gamblers (Elisa e Sara Gregori, Serena Parisotto, Elena Zanella) che si cimenterà in tre short di grande coinvolgimento rifacendosi ai films di Bill Kill e di Rocky Balboa mentre il balletto seguirà il film Burlesque interpreato da Christina Aguilera. A spezzare le note musicali gli interventi del cabarettista bresciano Giorgio Zanetti. L’angolo della cultura come di consueto sarà affidato a Renata Leali.

Nella gara canora a contendersi il passaggio in finale saranno per la sezione Nuove Proposte Arianna Lorenzini di Verona e Paolo Pachera della vicina Lazise: la prima vincitrice della tappa di Lazise, il secondo di Torri. Per gli “Intepreti” la sfida sarà tra la quattordicenne Annalisa Mazzolari di Brescia, Massimiliano Corrà di San Bonifacio e Stefania Discorsi di Isola della Scala.
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