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Lago di Garda, venerdì 19 agosto 2011
COMUNICATO STAMPA N. 14
www.ilfestivaldelgarda.it
Doppio appuntamento, sabato e domenica, con il Festival del Garda. Sabato 20 agosto la carovana di cantanti, miss, comici e ballerine sarà di scena a Cavaion veronese, Arena Torcolo ore 21,30, e domenica, sempre alla stessa ora, a Bussolengo (Vr) in Piazza XXVI Aprile. Entrambe le serate saranno condotte dall’attore Manuel Casella mentre si avvincederanno i comici: a Cavaion Beppe Bifido, a Bussolengo Carletto Bianchessi. Si tratta delle ultime due semifinali che serviranno per scegliere i finalisti dei concorsi musicali, di Miss e Mister per l’utimo atto in programma sabato 27 agosto a Desenzano del Garda.
Nella serata di Cavaion si sfideranno nelle sezione Interpreti Beatrice Pezzini di Valeggio sul Mincio (Vr), Irene Venturi di Castel d’Azzano (Vr) e Naomi Filippi di Verona. Per il concorso delle “Nuove Proposte” il gruppo mantovano “Zona Zero” e il patavino Riccardo Romanello di Tombolo. 
Il giorno dopo (domenica 21 agosto) a Bussolengo si contenderanno l’ultimo posto per l’accesso alla finale la bolzanina Sonia Ferrari di Lagundo, Alice Righi di Lazise (Vr) e Anna Baratti di Montichiari (Bs) per la categoria Interpreti mentre nell’altra sezione la gara sarà tra il mantovano Massimiliano Cranchi di Sermide e Luca Gasparato di Povegliano (Vr).

Ufficio Stampa

Stefano Ioppi

e-mail: ioppi.s@tiscali.it

Cell.: 347/5858678
