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Lago di Garda, lunedì 22 agosto 2011
COMUNICATO STAMPA N. 16
www.ilfestivaldelgarda.it
Tra il mercato delle pesche, frutto caratteristico di Bussolengo, e la “Festa di fine estate” si è inserita in punta di piedi, nell’affollata piazza XXVI Aprile, l’ultima semifinale del Festival del Garda. Tour dell’estate benacense che chiuderà i battenti sabato 27 agosto a Desenzano del Garda con l’elezione di Miss e Mister del Garda e la proclamazione dei vincitori nella sezione musicale “Interpreti” e “Nuove Proposte”.
Nel primo concorso musicale accede alla finalissima Anna Baratti di Montichiari (Bs) che ha avuto la meglio sulla bolzanina Sonia Ferrari di Lagundo e  Alice Righi di Lazise (Vr) mentre per le “Nuove Proposte” stacca l’ultimo biglietto Luca Gasparato di Povegliano(Vr) che ha superato al fotofinish il mantovano Massimiliano Cranchi di Sermide. Compito difficile per la giuria anche la scelta delle miss e mister con la veronese Valentina Antonini, 20 anni che ha conquistato la fascia di Miss Bussolengo. Podio completato da Eurosia Campagnari, 21 di San Giorgio in Salici (Miss Ambiziosa), Laura Telve, 17 anni di Padova (Miss Gardacqua), Diana Schillaci, 18 anni di Monza   (Miss Italmoda), Lorella Davide, 17 anni di Monticelli Brusati  (Miss Principe di Lazise) e Giulia Albrigo, 20 anni di Lazise (Miss Leobijoux).

Il più bello di Bussolengo è stato scelto Andrea Meneghin, 30 anni Piove di Sacco  (Pd). Con lui accedono alla fase finale Samuele Agnello, 21 anni di Pescantina (Vr) e Mattia Castello, 20 anni di Verona. 
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