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Lago di Garda, venerdì 26 agosto 2011
COMUNICATO STAMPA N. 17
www.ilfestivaldelgarda.it
Ultimo atto domani, sabato 27 agosto, del Festival del Garda. A Desenzano, nella centrale Piazza Malvezzi con inizio alle 21,30 ad ingresso libero, il tour più popolare dell’estate benacense decreterà, sotto la supervisione del maestro Vince Tempera,  i vincitori musicali dei concorsi musicali per “Interpreti” e “Nuove Proposte”. Sarà inoltre eletta la più bella e bello del Lago di Garda. A condurre lo spettacolo, sostenuto da uno stuolo di enti pubblici, l’affascinante attore Manuel Casella che sarà coadiuvato da Laura Zambelli. Al loro fianco il comico Beppe Altissimi e il corpo di ballo The Gamblers. Non macherà l’angolo della cultura con Renat Leali.
Tre i finalisti per le “Nuove Proposte” con il gruppo mantovano “Zona Zero” che proverà a bissare il successo dell’ultima edizione. Rivali, sul palco, saranno Arianna Lorenzini di Verona con l’inedita Lullaby e Luca Gasparato di Povegliano veronese (“Conquistadores”). Nella sezione Interpreti la bresciana Anna Baratti di Montichiari se la vedrà contro Beatrice Pezzini di Valeggio e Massimiliano Corrà di San Bonifacio. Sempre nel corso della serata verrà assegnato il premio Jan Langosz al miglior testo inedito in concorso durante tutte le tappe del Festival del Garda.  
Ben più nutrita la lista di concorrenti per la conquista della fascia di Miss e Mister del Garda: in entrambi i casi saranno dodici i finalisti in passerella arrivati alla finalissima di Desenzano dopo una lunga selezione durata l’intera estate e passata nei comuni di Montichiari, Lazise, Solferino, Garda, Torri, Bardolino, Cavaion e Bussolengo. Le prime sei miss e i primi sei mister saranno successivamente i protagonisti del calendario del Garda 2012 realizzato in collaborazione con l’associazione distretto calza e intimo (www.adici.it).  
Il Festival del Garda è patrocinato dalla regione Veneto e Lombardia, dalla Provincia Autonoma di Trento, dalle Province di Verona e Brescia, dalla Camera di Commercio e della Confcommercio di Verona, dalla Comunità del Garda e dai consorzi turistici  “Ingarda Trentino”, “Lago di Garda è”, “Riviera dei Limoni e dei Castelli”,  “Riviera del Garda e Colline Moreniche”.

Partners ufficiali del Festival del Garda sono Radio Number One e HolidayCheck.it, il portale indipendente con più di 3 milioni di recensioni di strutture ricettive alberghiere
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