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Bardolino (Vr), Lunedì 13 agosto 2012
COMUNICATO STAMPA N. 12
www.ilfestivaldelgarda.it
www.facebook.com/ilfestivaldelgarda
Vigilia di Ferragosto con il Festival del Garda. A Bardolino (Vr), martedì 14 agosto alle 21,30 nel Parco di Villa Carrara Bottagisio, sesta tappa del tour dell’estate benacense. A condurre lo spettacolo, ingresso libero, l’attrice Emanuela Tittocchia. Al suo fianco il cabarettista Roberto De Marchi mentre a Laura Zambelli è affidato il compito di presentare la lunga schiera di Miss e Mister in gara per la fascia di Bardolino. Entra nel vivo la gara musicale per “Interpreti” e “Nuove Proposte” con la scelta degli ultimi semifinalisti del concorso coordinato dal maestro Vince Tempera. Nella prima sezione si confronteranno sulle note di canzoni di successo Alice Righi di Lazise (Vr), Paolo Zarantonello di Pozzolengo (Bs) e Federica Rabarbari di Mortara (Pv). Per la categoria “Nuove Proposte” gara a due tra Giovanni Balduzzi di Trento e Marco Cataudella.
Festival del Garda che ha il patrocinio della regione Veneto e Lombardia, dalla Provincia Autonoma di Trento, dalle Provincie di Brescia e Verona, dalla Camera di Commercio e della Confcommercio di Verona, dalla Comunità del Garda e dai consorzi turistici “Ingarda Trentino”, “Lago di Garda è”, “Riviera dei Limoni e dei Castelli”, “Riviera del Garda e Colline Moreniche”. Manifestazione promossa anche da Agsm Spa di Verona.

Nel corso della serata sarà in vendita il calendario del Garda 2013 realizzato in collaborazione con l’associazione distretto calza e intimo (www.adici.it). Una parte del ricavato della vendita del calendario sarà devoluto alla Fondazione AVSI (www.avsi.it) per costruire un laboratorio tessile ad Haiti nell’ambito del progetto “Gardalake for Haiti”.
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