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Tempo d’estate, tempo di Festival del Garda. E’ stato presentato al Parc Hotel Paradiso & Golf Resort di Peschiera la dodicesima edizione della manifestazione canora itinerante che coinvolge le tre sponde del Benàco. Numerosi le autorità presenti a testimoniare il radicamento dello spettacolo sul territorio: dall’assessore provinciale alla cultura e identità di Verona Matteo Bragantini all’assessore al turismo della provincia di Brescia Alessandro Minini. In sala anche l’assessore provinciale di Verona Luca Sebastiano, i sindaci di Lazise, Renzo Franceschini, e di Cavaion, Lorenzo Sartori, il vicesindaco di Peschiera Walter Montresor, gli assessori Marco Soave (Bussolengo), Michele Nocera (Sirmione) e  Fabio Cauzzi (Toscolano Maderno). Il Festival del Garda è un format collaudato, più di 150 le serate di piazza, che per la quarta edizione consecutiva approda sugli schermi di Raidue con la finalissima di Toscolano Maderno (Bs).  Lo spettacolo, in programma mercoledì 5 settembre e condotto da Elenoire Casalegno, sarà trasmesso in seconda serata giovedì 13 settembre alle 23,20. Direttore musicale del Festival, che vedrà anche cantanti in gara suddivisi in due categorie (“Nuove proposte” e “Interpreti”), è il maestro Vince Tempera, compositore e  arrangiatore, noto al grande pubblico per le sue innumerevoli partecipazioni al Festival di Sanremo come direttore d’orchestra. Promosso dall’associazione Benacus, il Festival del Garda è nato da un’idea di Enrico Bianchini per offrire ai giovani un palcoscenico nazionale ed internazionale, ma soprattutto per promuovere il territorio del più grande lago d’Italia tramite un festival che lo proponga nella sua globalità.

Quattordici le tappe di una manifestazione che inizierà il tour sabato 23 giugno a Bussolengo, come da tradizione, per poi toccare tra luglio e agosto i centri di Lazise, Sirmione, Peschiera, Montichiari, Torri, Torbole, Garda, Malcesine, Limone, Bardolino, Cavaion Veronese, Desenzano e Toscolano. Tutte le serate saranno condotte da presentatrici che gravitano nell’ambito televisivo a partire da Federica Andreoli, Gloria Anselmi, Federica Ferrero, Moira Pezzoli.

Non mancherà il concorso di bellezza con l’elezione di Miss del Garda per una selezione curata da Laura Zambelli e Anna Laura Migliorati. La più bella del Garda vincerà una crociera per due persone su Msc Crociere. Collegato al Festival l’Italian Bodypainting Festival - il Festival Italiano dei corpi dipinti: in ogni paese dove approderà lo spettacolo a fianco del palco i painter  inizieranno a dipingere alcune modelle che poi sfileranno durante la serata del Festival del Garda. Riconfermato in blocco il corpo di ballo del coreografo Nando De Bortoli, composto da Gloria Cavalli, Elisa Galli, Elisa Gregori, Serena Parisotto, Elena Zanolli, Alice Zanoni. Oltre alla musica il Festival del Garda aprirà un’ampia finestra sul mondo della comicità chiamando ad esibirsi cabarettisti come Roberto De Marchi, Lucio Gardin, Gian Piero Perone, Carlo Bianchessi, Danilo Vizzini, Paolo Carta, Roberto Valentino. Riproposta,dopo il successo di critica delle ultime edizioni, la “voce narrante” di Renata Leali, che avrà il compito di interrompere la “spensieratezza” delle serate con un momento dedicato alla poesia. Non mancherà  il premio per il miglior testo inedito intitolato alla memoria del Maestro Jan Langosz.

Infine, ma non per ultimo, il Festival del Garda aprirà una finestra sul mondo della solidarietà. In questa edizione si promuoverà  la Fondazione per la ricerca sulla Fibrosi cistica- onlus di Matteo Marzotto.

Il Festival del Garda è patrocinato dalle regioni Lombardia e Veneto, dalla Provincia Autonoma di Trento, dalle Province e Camere di Commercio di Brescia e Verona.
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