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Lago di Garda 04 Luglio 2007

COMUNICATO STAMPA  N. 6 

www.ilfestivaldelgarda.it

Seconda tappa del Festival del Garda a Lazise. Sabato  7 luglio, ore 21,30 area manifestazione a fianco del castello scaligero, la carovana di cantanti, cabarettisti e bellezze riprenderà il tour dopo il debutto  di Bussolengo. A condurre la serata l’avvenente Federica Andreoli che avrà come spalla il comico trentino Lucio Gardin. Sul palco pronti a confrontarsi per la sezione interpreti Valentina Boscaini di Sona (Vr), Angela Merlin di Cerea (Vr), e Valentina Barbieri di San Benedetto del Po (Mn). Solo esibizione invece per le tre “Nuove proposte” che inizieranno la sfida ad eliminazione diretta a partire dalla tappa di Malcesine, in programma in agosto. In attesa della gara vera e propria Gilberto Lamacchi di Villafranca (Vr), Mauro Bello di Taranto e Monica Cerri di Milano avranno la possibilità di far ascoltare alla platea di Lazise i loro brani inediti. Ospiti della serata, Sonia Dal Bosco, vincitrice della Sezione interpreti della passata edizione, e Malo, una nuova promessa delle musica italiana. Festival del Garda che non mancherà di stupire con l’esibizione del corpo di ballo The Gamblers, la sfilata per l’elezione di miss del Garda, l’angolo della poesia curato da Renata Leali oltre alle incursioni del cabarettista Lucio Gardin. Collegato al tour itinerante il Festival Italiano dei corpi dipinti: in pratica a fianco del palco i painter  inizieranno a dipingere alcune modelle che poi sfileranno durante la serata.

Il Festival del Garda è un’idea di Enrico Bianchini per offrire ai giovani un palcoscenico nazionale ed internazionale, ma soprattutto per promuovere il territorio del più grande lago d’Italia tramite una manifestazione che lo proponga nella sua globalità.
Il Festival del Garda è patrocinato dalle regioni Lombardia e Veneto, dalla Provincia Autonoma di Trento, dalle Province e Camere di Commercio di Brescia e Verona.
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