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Il Festival del Garda ha fatto centro a Lazise. Davanti al pubblico delle grandi occasioni e al cospetto di Katia Ricciarelli il tour itinerante ha offerto uno spettacolo a tutto tondo grazie alla comicità di Lucio Gardin, allo stuolo di miss in passerella e alle evoluzioni dell’avvenente corpo di ballo The Gamblers. A farla da padrone, come sempre, la musica con i due concorsi canori:Interpreti e Nuove proposte. Nella prima categoria la vittoria ha arriso a Valentina Boscaini di Sona mentre hanno riscosso il pieno d’applausi le canzoni inedite proposte dalle Nuove Proposte Gilberto Lamacchi di Villafranca (Vr), Mauro Bello di Taranto e Monica Cerri di Milano. Per loro la gara ad eliminazione diretta avverrà a partire dalla tappa di Malcesine. La giuria composta anche dal vicesindaco di Lazise Agostino Carattoni ha eletto miss Lazise Giada Dusina, 17 anni di Verona residente nel quartiere di Borgo Venezia. Damigelle d’onore Matilde Gerola, 17 anni di Verona, e Morena Mella, 22 anni di San Bonifacio (Vr). Le miss sono state incoronate dall’assessore regionale veneto Stefano Valdegamberi, dall’assessore provinciale di Verona Luca Sebastiano e dal consigliere comunale Claudio Bertoldi.

Il Festival del Garda approda martedì 10 luglio, ore 21,30 Piazzale del Porto, a Sirmione per la terza tappa di un tour che si concluderà in settembre con la finale ripresa dalle telecamere di Raidue.

Il Festival del Garda è patrocinato dalle regioni Lombardia e Veneto, dalla Provincia Autonoma di Trento, dalle Province e Camere di Commercio di Brescia e Verona.
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