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www.ilfestivaldelgarda.it
Si susseguono a ritmo incalzante le tappe del Festival del Garda, tour dell’estate benacense giunto alla dodicesima edizione. A Peschiera, sabato 14 luglio alle 21,30 nel cortile della caserma di Porta Verona, Moira Pezzoli, affiancata dal comico Gian Piero Perone, condurrà uno spettacolo che avrà come ospite d’onore il gruppo dei “Delirium”: band in auge negli anni Sessanta e autore di pezzi come “Jesahel”. La manifestazione vedrà confrontarsi per la sezione interpreti Cassandra Baratto di Casale di Scodosia (Pd) Domenico Calvano di Fiorano (Mo) e Cristiano Benati di Curtatone (Mn). 

Solo esibizione invece per le tre “Nuove proposte” : Monica Cerri di Rho (Mi), Mauro Bello di Crispiano (Ta)e Vale, alias Valentina Pozzani di Soiano (Bs). Non mancherà l’angolo della poesia con Renata Leali e la performance del corpo di ballo The Gamblers diretto dal coreografo Nando De Bortoli. Piatto forte dello spettacolo l’elezione di miss del Garda, concorso presentato da Laura Zambelli e patrocinato da New Faces e Federmodelle.

Collegata alla manifestazione continua la raccolta di fondi a favore della Fondazione per la ricerca sulla fibrosi cistica. 

Il Festival del Garda è patrocinato dalle regioni Lombardia e Veneto, dalla Provincia Autonoma di Trento, dalle Province e Camere di Commercio di Brescia e Verona.
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