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Solito pieno d’applausi per il Festival del Garda che ha fatto tappa, sabato sera, a Peschiera (Vr). Lo spettacolo condotto dalla spigliata Moira Pezzoli ha riproposto la miscela vincente di musica, ballo, comicità e sfilata di bellezza non mancando di aprire una finestra sulla solidarietà con la raccolta di fondi a favore della Fondazione per la ricerca sulla fibrosi cistica. Non c’è dubbio però che ad appassionare sia la gara canora alla ricerca di nuovi talenti. Ebbene nella sezione interpreti Cristiano Benati di Curtatone (Mn), con la cover “Uomini soli” dei Pooh, ha messo in riga gli avversari conquistando il biglietto per la fase successiva. Corsa finita invece per Cassandra Baratto di Casale di Scodosia (Pd) e Domenico Calvano di Fiorano (Mo). Tra un pezzo e l’altro spazio all’esibizione di Gian Piero Perone e alle sue travolgenti gag mentre ad elevare gli animi ci ha pensato Renata Leali proponendo una poesia d’autore. Il concorso di miss del Garda, diretto da Laura Zambelli, ha incoronato come miss Peschiera Angela Boolani, 18 anni di San Giovanni Lupatoto (Vr). Damigelle d’onore Zaira Barbagallo, 22 anni di Mantova, e Antonella Mastrocola 17 anni di Brescia. A premiare la triade di bellezze l’assessore al turismo di Peschiera Barbara Vacchiano.  Solo esibizione invece per le tre “Nuove proposte” : Monica Cerri di Rho (Mi), Mauro Bello di Crispiano (Ta)e Vale, alias Valentina Pozzani di Soiano (Bs) in un concorso che vede come direttore musicale il maestro Vince Tempera.

Da mozzafiato l’opera del bodypainter Flavio Bosco di Cambiago (Mi) che ha disegnato sul corpo nudo della fotomodella Ermelina due pesci: il persico e la carpa. Solita scarica di adrenalina per il corpo di ballo The Gamblers.

Il Festival del Garda è patrocinato dalle regioni Lombardia e Veneto, dalla Provincia Autonoma di Trento, dalle Province e Camere di Commercio di Brescia e Verona.
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