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Fabio Migliorati, studente di Dosimo, ha lasciato il segno al Festival del Garda, manifestazione approdata a Torbole nell’ampio parco Pavese a due passi dal placido Benàco. Il diciassettenne lombardo ha strappato il pass per accedere alla semifinale del concorso canoro per Interpreti proponendo con abilità il pezzo “Ricomincerei”, canzone presentata nel 2003 a Sanremo Giovani da Gianni Fiorellino. Una performance impeccabile quella di Migliorati che ha interrotto i sogni di gloria dei pur bravi Valentina Boscaini di Sona (Vr), e Umberto Lo Sapio di Dossobuono (Vr). Ad impreziosire lo spettacolo, - condotto dalla bergamasca Moira Pezzoli e dalle incursioni del cabarettista piemontese Gian Piero Perone già protagonista a Quelli che il calcio e Colorado Cafè,  - l’esibizione del corpo di ballo The Gamblers, diretto dal coreografo Nando De Bortoli, la poesia di Pablo Neruda con la lirica “Bella” proposta da Renata Leali, la sfilata della modella Linda vestita solo con i colori del body painting, e il concorso di miss Festival del Garda presentato da Anna Laura Migliorati. Sedici le ragazze in gara con la corona di più bella di Torbole assegnata ad Anna Fanizzo, 18 anni di Verona. Damigelle d’onore Syarol Costantini, 18 anni di Jesolo,  e Anna Piccoli, 21 anni di Soave. A scegliere le miss e votare i cantanti una giuria composta anche dal vicesindaco Eraldo Tonelli, dall’assessore Mario Mazzoldi, da Ennio Meneghelli presidente d’Ingarda, Roberta Maraschin, funzionario all’assessorato al turismo della Provincia di Trento, e Anna Perugini presidente degli albergatori di Torbole. Per la sezione Nuove Proposte solo esibizione per Vale di Soiano (Bs), Alberto Fusco di Latina e Miki di Cerea (Vr). 

Festival del Garda che domenica 5 agosto ritorna sulla sponda veronese con la tappa di Garda (Piazza del Municipio ore 21,30). 

Il Festival del Garda è patrocinato dalle regioni Lombardia e Veneto, dalla Provincia Autonoma di Trento, dalle Province e Camere di Commercio di Brescia e Verona e con la compartecipazione del Ministero Beni Attività Culturali - Direzione Generale per lo spettacolo dal vivo.
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