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Lago di Garda 3 Settembre 2007

COMUNICATO STAMPA  n. 25

www.ilfestivaldelgarda.it
Conto alla rovescia per la finale del Festival del Garda in programma mercoledì 5 settembre, ore 21 nell’ex Parco Ippico, a Toscolano Maderno (Bs). La serata, ricca di ospiti del mondo dello spettacolo, sarà ripresa dalla Rai e messa in onda mercoledì 12 settembre alle ore 23 su Raidue per la regia di Franco Bianca. Lo spettacolo condotto da Elenoire Casalegno, pur conservando il format presentato nel corso del tour estivo del Garda,  sarà arricchito dalla presenza di personaggi del calibro di Katia Ricciarelli e Giancarlo Giannini. Nel corso della serata non mancheranno le sorprese soprattutto nel campo del body painting, l’arte di dipingere i corpi. La toscana Fiorella Scatena, il milanese Flavio Bosco e la veneziana Elena Tagliapietra saranno al lavoro per trasformare in un’opera di valore, con richiami alle località del Garda, i corpi di tre personaggi dello star system: Beppe Convertini di “Vivere”,  l’ex miss Italia per un giorno Mirca Viola, e Maura Leone interprete di “Incantesimo 9”. Il compito di valutare i disegni sui  corpi dipinti è affidato al critico d’arte Vittorio Sgarbi.

L’essenza della manifestazione rimane comunque il concorso musicale per Nuove Proposte ma a differenza delle precedenti edizioni il primo classificato non è il vincitore del Festival del Garda ma dei “Grandi Festivals Italiani”. I quattro finalisti in gara a Toscolano Maderno sono stati infatti selezionati tra i partecipanti ai concorsi musicali della Nota d'Oro di Corato in Puglia, il Festival della Sardegna, il CantAzzurro di Vicenza, il Live Song Festival dell’Emilia Romagna e appunto il Festival del Garda. A scegliere il vincitore una giuria tecnica presieduta dal maestro Vince Tempera e composta anche da Omar Pedrini. In ballo non solo il podio più alto per il cantante più bravo ma anche il premio per il miglior testo inedito intitolato alla memoria del maestro Jan Langosz, arrangiatore di musiche per Mina e Mino Reitano. Lo spettacolo sarà Estratto da "http://it.wikipedia.org/wiki/Elenoire_Casalegno"

Inizio modulo

supportata dalle incursioni dei cabarettisti Gian Piero Perone, Roberto De Marchi e il trentino Lucio Gardin. Non mancherà l’orchestra del Festival del Garda diretta dal maestro Diego Basso. Ad accompagnare sul palco i protagonisti della serata Silvia Gabrieli, Miss del Garda eletta a Desenzano.

 Il Festival del Garda è patrocinato dalle regioni Lombardia e Veneto, dalla Provincia Autonoma di Trento, dalle Province e Camere di Commercio di Brescia e Verona e con la compartecipazione del Ministero Beni Attività Culturali - Direzione Generale per lo spettacolo dal vivo.    
I FINALISTI

Michele “Miki” Moreschi di Cerea (Verona)

 canta: Amami 

Marzia Aroffu di  Arborea (Oristano) 
 

 canta: Sai

Denise “Eos” Misseri di Arcisate (Varese)     

 canta:  L’Attimo

Valentina “Vale” Pozzani di Soiano del Garda (Brescia   canta: Ingresso libero
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