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Marzia Aroffu, 17 anni di Arborea in provincia di Oristano, con la canzone inedita Sai, è la vincitrice della dodicesima edizione del Festival del Garda. Manifestazione itinerante dell’estate benacense che da quest’anno unisce, sotto l’etichetta dei “Grandi Festivals Italiani, i cantanti che hanno partecipato ai concorsi musicali della Nota d'Oro di Corato in Puglia, il Festival della Sardegna, il CantAzzurro di Vicenza, il Live Song Festival dell’Emilia Romagna e appunto il Festival del Garda. La giovane isolana è stata incoronata a Toscolano Maderno nel corso di uno spettacolo ricco di ospiti d’onore e presentato da Elenoire Casalegno. Spettacolo che andrà in onda mercoledì 12 settembre alle ore 23 su Raidue per la regia di Franco Bianca. Mattatore della serata, condizionata dal vento, l’istrionico Vittorio Sgarbi presidente di giuria della commissione tecnica che ha decretato il vincitore del secondo Body Painting Festival, l’arte di dipingere i corpi. A vincere la veneziana Elena Tagliapietra che ha avuto come modella d’eccezione Maura Leone interprete di “Incantesimo 9”. Applausi a scena aperta anche per i lavori della toscana Fiorella Scatena, ha “trasformato” il corpo di Mirca Viola, e il milanese Flavio Bosco, ha dipinto Beppe Convertini di “Vivere”. 

A scaldare la platea l’esibizione del corpo di ballo The Gamblers del coreografo Nando De Bortoli, le incursioni dei cabarettisti Lucio Gardin, nelle vesti di un finto musicale intrufolatosi nell’orchestra diretta dal maestro Diego Basso, Giusy Zenere, Roberto De Marchi e Gian Piero Perone. Seduta sul palco la giuria vips composta da Fabio Testi, Katia Ricciarelli, splendida nell’esibizione con i K3 tre giovani tenori, Franco Battaglia, vicepresidente di Federmodelle, Federica Ferrero, protagonista su Rai due del programma “La sposa perfetta”, e il maestro Vince Tempera. A lui il compito di presiedere la giuria tecnica composta da operatori della comunicazione (tra loro anche l’inviato del Giornale di Milano Stefano Filippi) che ha eletto Marzia Aroffu vincitrice dei Grandi Festivals italiani.

Ospite d’onore della serata Giancarlo Giannini che ha presentato un film contro l’alcolismo, “I Giorni Perduti”, di prossima visione su Rai Due. Film che lo vede protagonista, a fianco dell’emergente Federica Andreoli, di un piccolo cammeo al pari di Sergio Muniz, Agostina Belli, Enzo Iacchetti, e la stessa Katia Ricciarelli. Il premio Benacus per l’arte è stato assegnato a Vittorio Sgarbi mentre il premio per il miglior testo inedito intitolato alla memoria del maestro Jan Langosz, arrangiatore di musiche per Mina e Mino Reitano, è stato assegnato a Mauro Scappini e Matteo Mantovani autori di “Ingresso libero” canzone cantate da Vale di Soiano del Garda. A premiare Marzia Aroffu l’assessore al comune di Toscolano Maderno Fabio Cauzzi.Estratto da "http://it.wikipedia.org/wiki/Elenoire_Casalegno"
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Il Festival del Garda è patrocinato dalle regioni Lombardia e Veneto, dalla Provincia Autonoma di Trento, dalle Province e Camere di Commercio di Brescia e Verona e con la compartecipazione del Ministero Beni Attività Culturali - Direzione Generale per lo spettacolo dal vivo.    
I FINALISTI

Michele “Miki” Moreschi di Cerea (Verona)

 canta: Amami 

Marzia Aroffu di  Arborea (Oristano) 
 

 canta: Sai

Denise “Eos” Misseri di Arcisate (Varese)     

 canta:  L’Attimo

Valentina “Vale” Pozzani di Soiano del Garda (Brescia   canta: Ingresso libero
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