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Lago di Garda, 24 agosto 2015
COMUNICATO
www.ilfestivaldelgarda.it
www.facebook.com/ilfestivaldelgarda 
Una serata magica. Una Piazza del Municipio stracolma di gente. Si è chiusa così la serata finale del Festival del Garda 2015. “La presenza, la bravura e la simpatia di Maria Teresa Ruta ha indubbiamente impreziosito lo spettacolo, ma è stato sicuramente un epilogo che non dimenticheremo facilmente, e che da’ la forza a me e a tutto lo staff di continuare per altri vent’anni”, così Enrico Bianchini, organizzatore dell’evento che ha tagliato i traguardi delle 20 edizioni.

Uno spettacolo a 360° tra musica, moda, cabaret, ballo, ha decretato anche i vincitori dei concorsi abbinati al Festival. Per le sezioni musicali, nella categoria Inediti Nuove Proposte l’ha spuntata il 36enne bresciano di Ghedi Gianluca Romiti con “Indifferente”, brano di Amati-Romiti, premiato dal Maestro Vince Tempera, e vincitore anche del premio per il miglior testo inedito dedicato a Jan Langosz. Nella sezione Interpreti la vittoria ha arriso alla 18 enne veronese di Villabartolomea Adele Crema con una splendida interpretazione di “Stand up for love”, premiata dall’Assessore al Turismo di Garda Paolo Salier. Per loro porte aperte per la finale nazionale del circuito dei Grandi Festivals Italiani, alla quale accederà anche Mara Migliorati, 21 anni di Pavone Mella (BS), incoronata “Miss del Garda 2015”, e premiata dal Sindaco Antonio Pasotti. La fascia di “Mister del Garda” è andata invece a Vittorio Locatelli, 23 anni di Ghedi (BS), premiato da Arianna Rizzi, ViceSindaco di Cavaion V.se. Presenti in platea, fra gli altri, il vincitore 2013 di Italia’s Got Talent Daniel Adomako, il Sindaco di Pastrengo Alberto Varolo, il Conte Giuseppe Sigurtà, il Presidente dell’Associazione Veronesi nel Mondo Fernando Morando, e di Maria Grazia Giardi, responsabile di “Toscana per Miss del Garda”, progetto pilota per una trasformazione a livello nazionale del concorso di bellezza “Miss del Garda”.
Uno spettacolo completato dalla dirompenza di Elisabetta del Medico, conduttrice delle sfilate di moda e bellezza, dalle scorribande del corpo di ballo del festival “The Gamblers” composto da Linda Righetti, Annalisa Baitan,  Michela Franchini e dalla coreografa Sara Gregori, dalla comicità travolgente di Giusy Zenere, e dalla promettente vincitrice 2014 dei Grandi Festival Italiani, Giada Mercandelli.

La manifestazione è patrocinata dal Comune di Garda, dalla Regione Veneto, dalla Provincia di Verona, dalla Camera di Commercio e dal Consorzio Garda Veneto.
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